

# Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: VÍKENDOVÁ CHATA

Práci předložil student: BcA. Martina JANDOVÁ

Studijní obor a specializace: DU - specializace Design nábytku a interiéru / MgA.

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil: Ing. Daniel Dušek

## 1. Cíl práce

*Deklarovaný cíl práce byl po formální i faktické stránce naplněn. Kvalita i rozsah výstupu odpovídá obvyklým požadavkům kladeným na posuzovaný typ kvalifikační práce.*

## 2. Stručný komentář hodnotitele

*Autorka navrhla dvě varianty víkendové chaty. Vychází v nich z tradiční lidové architektury, konkrétně z architektury Jizerských hor, ke kterým má blízký vztah.*

*Díky propojení tradice s lokálními materiály vzniká chata, jejímž dominantním prvkem jsou brázděné stěny vystavěné pomocí smrkových trámů, a směsi z lokálních přírodních materiálů. Použití klasické brázděné stavby jako prvek v moderní architektuře se mi líbí, stejně jako záměr autorky využití přírodních materiálů a experimentování s výplňovou směsí. Tyto dvě technologie považuji za hlavní přínos této práce. Jistě by bylo před realizací stavby zapotřebí rozsáhlejšího výzkumu směsi, přesto ji ale považuji za přínos a oceňuji snahu o zařazení nevšedního prvku.*

*Kvituji také použití stavebnicového systému, který umožní rychlou výstavbu bez přílišného zásahu do okolí. Tento systém také přináší možnost demontáže a opětovného postavení jinde.*

*Záměr autorky navrhnout moderní soběstačný objekt považuji za splněný. Chválím celkový vzhled chaty i řešení interiéru. Chata si zachovává tradiční tvar, a proto bude poměrně dobře začlenitelná do prostředí, tedy okolní přírody, kde bude sloužit svému účelu.*

*Celkové dílo považuji za dobře rozpracovaný koncept víkendového bydlení v přírodě. S trochou pomoci s potenciálem reálné výstavby. Na závěr chci ocenit také celkové zpracování práce, popis technologie a vizualizace interiéru i exteriéru chaty.*

### **3. Vyjádření o plagiátorství**

*Dílo z mého pohledu nepovažuji za plagiát.*

### **4. Navrhovaná známka a případný komentář**

*Výborně*

**Datum: 13. 5. 2022**

**Podpis: Ing. Daniel Dušek** 